

2015. MÁJUS

ima mindenkiért



AZ IGAZI IMÁDSÁG EREJE

„...MERT AZ IGAZSÁGOS EMBER ERŐTELJES IMÁDSÁGA HATALMAS DOLGOKRA KÉPES. ILLÉS PRÓFÉTA IS UGYANOLYAN EMBER VOLT, MINT MI. AMIKOR TELJES SZÍVVEL IMÁDKOZOTT, HOGY NE LEGYEN ESŐ AZ ORSZÁGBAN, NEM IS ESETT HÁROM ÉS FÉL ÉVIG. AMIKOR PEDIG ÚJRA IMÁDKOZOTT, AZ ÉG ISMÉT ESŐT ADOTT, ÉS A FÖLD IS TERMÉST HOZOTT.” Jak. 5:16-18

A Jakab levelének ebben a szakaszában szépen kirajzolódik, hogy Isten igéje azt javasolja nekünk, hogy minden élethelyzetben imádkozzunk. Ha bajban vagyunk éppúgy, mint amikor örvendezünk. Ha betegséggel és bűnökkel küszködünk, akkor is könyörögjünk Istenhez segítségért.

Az igazságos ember erőteljes imái hatalmas dolgokra képesek - éppen ezért kérjük Istent mindenféle helyzettel és dologgal kapcsolatban. Számára nem léteznek jelentős és jelentéktelen kérések. Ha Illés próféta imádságait meghallgatta az Úr, a miénket is megfogja. - Ezzel a bátor tudattal vigyük a Wycliffe hálaadási témáit és imakéréseit az Úr elé. Köszönjük, hogy velünk együtt közbenjár!

ZENTAI ZSUZSA

Az igazgatói feladatkör meglehetősen szerteágazó a Wycliffe Magyarországnál. Az elmúlt hetekben Zsuzsának hivatalos ügyintézással, vendégfogadással, képzés-szervezéssel, krízishelyzetekkel, kapcsolatépítéssel, előadásokkal, új tagok továbbvezetésével és a nemzetközi vonallal egyaránt foglalkoznia kellett; most pedig a nyári programok koordinálása az egyik fő feladat. Zsuzsa azt kéri, hogy imádkozzunk bölcsességért és kitartásért a számára, hogy hűségesen, egészségesen és mindig örömmel tudja végezni feladatait.



MAGYAR MUNKATÁRSOK IMATÉMÁIBÓL

GARDNER SÁRI ÉS DAVID

Májusban David és Sári néhány romával együtt a korábban lefordított János első levelét és Lukács evangéliumának egy részét ellenőrzi. A lektor, aki az ellenőrzést vezeti, Hollandiából skype/az internet segítségével lesz velük. – Imádkozzunk azért, hogy működjön a kapcsolat, és az Úr adjon jó gondolatokat, illetve hasznos észrevételeket tegyenek a roma vendégeknek, akik legjobban ismerik saját nyelvüket, kultúrájukat, ami elengedhetetlen a jó fordításhoz.



Imádkozzunk az ellenőrzést követő hetekért is, amikor az ellenőrzés során felismert problémákra kell majd megoldást találni.

Márk, Dávid és Sári nagyfia, június 22-24 között felvételizik majd a középiskolába. – Imádkozzunk, hogy ott folytathassa majd tanulmányait, ahol Isten szeretné látni!

AUSZTRÁLIA VANUATU

Hálát adunk Istennek, hogy befejeződött a Márk evangéliumának ellenőrzése Maung nyelven, melyet Észak-Goulburn szigetén beszélnek. – Márciusban két szélvihar miatt kellett kitelepíteni a szigeten élőket.

Vanuatun is hatalmas trópusi szélvihar pusztított, amely tönkretette az infrastruktúra javarészét négy déli szigeten, ellehetetlenítve ezzel a kommunikációt. A kinti SIL szervezet (amely szorosan együttműködő partnere a Wycliffe-nek) munkatársai épségben vannak, de a tetőkben, a csatornarendszerben és más infrastruktúrákban komoly károk keletkeztek.

Egy másik, velünk szorosan együttműködő partnerünk, a Vanuatu Bible Translation tagjai is jól vannak, viszont a telkükön károk történtek, illetőleg az infrastruktúra is megrongálódott.

Imádkozzunk, hogy a szélvihar pusztításaiból mihamarabb helyreálljanak az érintett helyek, illetve a lefordított evangélium majd sokak kezébe eljusson.



Többféle jelnyelv létezik a világon. A jelnyelvek jól megkülönböztethetőek a beszélt nyelvektől, gazdag nyelvtani és szókincsbeli különbözőségeik miatt. Imádkozzunk a hondurasi jelnyelv csoportért és a National Council of Deaf Christian Leaders (Hallássérült keresztény vezetők nemzeti tanácsáért), akik együttes munkájuk révén biblia fordító programot szeretnének létrehozni a Lesho jelnyelven. Hálát adnak azért a konzultációs segítségért, melyet márciusban kaphattak.

Imádkozzunk, hogy Isten vezesse a csoportot, és biztosítsa a projekthez szükséges forrásokat.

HONDURAS

Hálát adunk Istennek a Letra Paraguayban folyó fordítási munkákért, ami az egyik helyi bibliafordító szervezet.

Aché nyelven befejezték az Újszövetséget, illetőleg piszkozatban elkészültek az Ószövetség egyes részei: a Mózes első könyvétől egészen a Rút könyvéig.

A Toba nyelvcsoporthoz befejeződött a négy evangélium, az Apostolok Cselekedetei, a Galata és az Efézusi levél fordítása.

A paraguai jelnyelven is megjelent az Újszövetségből hűsz, időrendben egymás után következő bibliai történet.

A nandeva közösség nyelvére lefordították a Márk evangéliumát és a Máté evangéliumának 14 fejezetét.

Imádkozzunk, hogy a lefordított bibliai könyvek majdan eljussanak az ezeket a nyelveket beszélő emberekhez, és alakítsa át az életüket.



PARAGUAY



WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK
1119 BUDAPEST, ETELE ÚT 55.
K&H BANK 10201006-50070046
TEL.: +36 1 7857889 (ÚJ!)
OFFICE@WYCLIFFE.HU (ÚJ!)
WWW.WYCLIFFE.HU

A WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK EGYESÜLETE A WYCLIFFE VILÁGSZÖVETSÉG (WYCLIFFE GLOBAL ALLIANCE) TAGJA, AMI AZ EGYIK LEGNAGYOBB NEMZETKÖZI ÉS FELEKEZETKÖZI KERESZTYÉN SZÖVETSÉG A VILÁGON. MAGYARORSZÁGON HIVATALOSAN BEJEGYZETT, KÖZHASZNÚ EGYESÜLETKÉNT MŰKÖDIK; A MAGYAR EVANGÉLIUMI ALIANSZ TAGJA.

AZ IMA MINDENKIÉRT KIADVÁNY A WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK HAVI ELEKTRONIKUS IMALEVELE. MEGRENDELHETŐ KIZÁRÓLAG E-MAILES FORMÁBAN A PRAYER@WYCLIFFE.HU CÍMEN.

© Wycliffe Bibliafordítók Egyesülete – minden jog fenntartva